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Z povolených zdrojů

Mapa ukazuje, jak Rusko dělá pokroky na Ukrajině
navzdory vojenským bojům

skrytapravda.cz/ze-zahranici/889-mapa-ukazuje-jak-rusko-dela-pokroky-na-ukrajine-navzdory-vojenskym-bojum

Zatímco armáda ruského prezidenta ÚDAJNĚ nadále trpí neúspěchy

na Ukrajině, nové mapy amerického think-tanku ukazují, kde ruské

síly navzdory svým útrapám dělají malé pokroky.

Na Institutu pro studium války (ISW), které byly zveřejněny v

pondělí, lze zjevné ruské zisky označit v oblastech Ukrajiny, kde se

odehrávají odhadované ruské postupy a kde existují nároky na

ruskou kontrolu nad ukrajinským územím.

Mapy ukazují, že Rusko v současné době ovládá části ukrajinských

oblastí Doněck, Luhansk, Cherson, Mykolajiv a Záporoží, přičemž

každý z těchto kontrolovaných úseků je vyznačen plným červeným

okrajem. V každém z těchto regionů se ukazuje, že některé

hodnocené ruské zálohy, které jsou označeny přerušeným červeným

okrajem, probíhají mírně před oblastmi, které již Rusko kontroluje.

https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/889-mapa-ukazuje-jak-rusko-dela-pokroky-na-ukrajine-navzdory-vojenskym-bojum
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To znamená, že ISW má za to, že ruské síly operovaly nebo podnikaly

útoky proti oblastem vymezeným porušenými hranicemi, ale v tuto

chvíli je plně nekontrolují.
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Hodnocení ruské útočné kampaně, 6. listopadu. Mapy Institutu pro studium

války ukazují, že Rusko v současné době ovládá části ukrajinských oblastí

Doněck, Luhansk, Cherson, Mykolajiv a Záporoží, Ústav pro studium války a

projekt AEI's Critical Threats Project
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V oblastech, kde Rusko provádí hodnocené zálohy, jsou některé

oblasti území zcela obklopeny přerušovanými červenými hranicemi a

zvýrazněny žlutě, aby bylo vidět, kde je nárokována ruská kontrola

nad ukrajinským územím. To znamená, že ruská kontrola nad těmito

částmi území ještě není potvrzena, přestože některá strana nebo

jednotlivec tvrdí, že tomu tak je.
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Hodnocení ruské útočné kampaně, 6. listopadu. Ukazuje se, že některé

posuzované ruské postupy na Ukrajině, které jsou označeny přerušovanou

červenou hranicí, se odehrávají mírně před oblastmi, které již Rusko

kontroluje. Ústav pro studium války a projekt AEI's Critical Threats Project

Jedna mapa také uvádí, že geolokované záběry zveřejněné 6.

listopadu ukázaly, že ruské síly dobyly ukrajinskou vesnici Ivanhrad

v Doněcké oblasti, což poskytlo konkrétní ukazatel pro nedávné

ruské postupy.

Hodnocení teritoriální kontroly ISW naznačuje, že ačkoli se

všeobecně věří, že ruská armáda a tažení čelí bojům , nezdá se, že

by se ofenzíva úplně zastavila. Stále zůstává nejasné , zda se

Putinovi po více než osmi měsících války, od níž někteří očekávali, že

vyústí v rychlé ruské vítězství , podaří zcela zvrátit vývoj ve svůj

prospěch .

Zatím neověřeno

V pondělí například ministerstvo obrany Spojeného království

uvedlo, že Rusko ztrácí letadla rychleji, než je dokáže nahradit kvůli

špatnému výcviku vzdušných sil. O den dříve ministerstvo

vyhodnotilo, že Rusko propouští vojenské velitele , aby odvrátilo vinu

za neúspěchy na Ukrajině od vedení země.

Navzdory útrapám, jako jsou tyto, Rusko nadále vyjadřovalo důvěru

ve svou schopnost vyhrát válku.

Na tiskovém briefingu z 2. listopadu mluvčí ruského ministerstva

zahraničí Maria Zacharovová uvedla, že to, co tvrdila, byly ukrajinské

válečné zločiny v konfliktu, a potvrdila, že Rusko musí „dosáhnout

cílů souvisejících s odstraněním bezpečnostních hrozeb

přicházejících z Ukrajiny“.

"Všech těchto cílů bude dosaženo," dodala.

Newsweek oslovil ministerstva obrany Ruska a Ukrajiny s žádostí o

vyjádření.

Převzato z amerických zdrojů ISW

https://www-newsweek-com.translate.goog/video-shows-ukraine-destroy-three-russian-tanks-putins-soldiers-flee-1757216?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs
https://www-newsweek-com.translate.goog/russias-image-superior-military-crumbled-less-100-days-1712469?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs
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